RioTinto

Arsfjéordungsskyrsla

Rio Tinto & islandi

2. arsfjéréungur 2021

Alframleidsla Hreinsad kerg.as fra“strompum Raestiloft fra kerskala Heildarlosun
Manudur purrhreinsistodva
Flaor i lofti Fldor i ryki Ryk Fldor i lofti Fldor i ryki Ryk Heildarfltorid Ryk Brennisteinsdioxi®
[Tonn] [ka/t] [ka/t] [ka/t] [ka/t] [kg/t] [kg/t] [ka/t] [kag/t] [ka/t]
Januar 16.586 0,00 0,01 0,21 0,24 0,07 0,21 0,32 0,42 13,5
Februar 15.206 0,01 0,02 0,50 0,28 0,09 0,27 0,40 0,77 15,3
Mars 16.977 0,01 0,01 0,14 0,28 0,09 0,27 0,38 0,41 10,7
April 16.697 0,01 0,01 0,14 0,28 0,08 0,25 0,38 0,39 14,4
Mai 17.256 0,01 0,01 0,12 0,28 0,09 0,28 0,39 0,41 14,1
Juni 16.583 0,01 0,01 0,18 0,31 0,11 0,33 0,44 0,52 13,0
Juli
Agust
September
Oktéber
Névember
Desember
YTD 99.306 0,01 0,01 0,22 0,28 0,09 0,27 0,39 0,49 13,5
Losunarmork i starfsleyfi fyrir arsmedaltal: 0,65 1,2 18
Losunarmork i starfsleyfi fyrir skammtimameadaltal: 1,0 2,0 18

Ryk fra 6drum uppsprettum

Frarennslismalingar 2021

Skyringar eda athugasemdir

Ryk Maling Meelipattur Styrkur Losunarmork TFILJorl'é i ryki fré purrhreinsistédvum byggja a nidurstédum samanburdarmeelinga i

Uppspretta [mg/Nm®] framkvamd Olia og fita 15 mg/L 2?39‘:;:}/50:12 gg;’zuRsyimkvaemt jofaunn
Kerbrotastoo 1 0,28 09.09.2020] Al 20 mg/L GTC2: Fryk = 0.081 * Ryk.
Kerbrotasttd 2 19,94 09.09.2020{ |Fldorid 50 mg/L GTC3: Fryk = 0,039 * Ryk.
Kerbrotasttd 3 0,002 04.10.2017] |Svifagnir 50 mg/L Flaorid i ryki fra pokum kerskala 1, 2 og 3 byggja & nidurstédum meelinga ISAL fra arinu
Efnisvinnsla, mylla 0.95 15.06.2017 2020 og eru samkvaemt jofnunni: Fryk = 0,3291 * Ryk.

L T ; poe 2) Brennisteinsdioxid er reiknad ut fra brennisteinsinnihaldi og massajafnveegi surals,
Efnlsvmr]s_la, siuhus 6,2 14.06.2017 forskauta og jardefnaeldsneytis.
Skautskali, beth 4.1 12.08.2018
Skautskali, torret 34,7 13.08.2018 Havadamaelingar 2021
Léndunarbunadur 0,6 03.09.2019] |Malingar db(A) Viomidunarmork
Deiglufrees 1,19 21.08.2019] |Medaltal 70 db(A) pﬂ

Starfsleyfismork, Heaesta 70 db(A) it
kist. medalgildi < phIus Leegsta 70 db(A)




